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Svar på brev angående publisering av varsel og påstått omtale av ansatte i NKK

Vi har mottatt deres brev av 2. juli 2024 og redaksjonen har nå hatt det opp til vurdering
sammen med våre jurister. Vi har følgende svar på deres påstander.

Vi kan først minne dere om at KennelNytt (heretter omtalt som “KN”) er en uavhengig og fri
mediekanal som tar opp aktuelle saker i den norske kennelverden og belyser saker som er
aktuelle for aktive hundeeiere. Vi er en infokanal og talerør for medlemmer av NKK, som
også er eiere av NKK.

Varselet som Kennelnytt har publisert på nett
Det omtalte varselet er etter vår vurdering høyst aktuelt for NKKs eiere, altså medlemmene.
Som alle vet så fikk KN dette varselet høsten 2023 og har ventet på at NKKs hovedstyre
skulle sette det på dagsorden. Det fremstår tydelig for oss og medlemmene at dette var noe
Hovedstyre i NKK ønsket å holde skjult for sine eiere, og de har aldri gitt noe svar på hvorfor
det var så viktig å lure dette unna. Når det etter en rekke forespørsler og etterlysninger om
hva NKK og Hovedstyre ville gjøre med dette uten at det ble gitt noe svar. Og i tillegg når vi
leser det som ble presentert i prosjektrapporten “God medlemsstyring og
organisasjonsledelse i NKK”, så ble det helt rett av KN å publisere dette slik at medlemmene
kunne få lese varselet.

Denne uavhengige rapporten hvor beslutningsprosessene i NKK blir belyst i svært kritiske
ordelag, og hvor mange av de problemene som blir påpekt, er akkurat de samme som
tidligere GS tok opp i sitt varsel.
Vi siterer fra rapporten, side 10: “Alle ledd og personer vi har pratet med bekrefter inntrykket
av dårlig styring.”
og videre: “Når en organisasjon er dårlig styrt blir det rom for at
enkeltpersoner/miljøer/aktører får stor makt og innflytelse. Tillitsvalgte mister tillit til at
saksbehandlingen fungerer og vil forsøke å finne andre veier enn tjenestevei for å fremme
sine saker.”
Rapporten bekrefter veldig mye av det som er skrevet i dette omtalte varselet og vi kan til
slutt minne om at mange av de samme problemene også er nevnt i varsel som tidligere
mangeårig medlem av domsutvalg og ankeutvalg har kommet med.

Vi vil påpeke at NKK ble gitt alle muligheter til å kommentere dette selv og ta det opp på
normalt vis, altså senest til RS 2024 som ville være naturlig.



KN kan ikke se at de har foretatt noe kritikkverdig i denne sammenheng. Vi henviser til at vi i
Norge har pressefrihet, som betyr at det “er pressens rett til uten forhåndskontroll å bringe
opplysninger og fremsette kritikk”, dette er et anerkjent prinsipp i demokratiet og i Norge er
det fastslått i Grunnloven § 100.

Kennelnytt tillegger ansatte i NKK utsagn de selv aldri har ytret
Denne påstanden er det ikke så mye å kommentere, vi henviser til artikkelen som dette er
hentet fra, tittelen er “Dyrebeskyttelsens alternative virkelighet”. Artikkelen er som dere kan
se skrevet av Cecilie Holgersen og Anneå L. Buvik i NKKs kommunikasjonsavdeling. (link:
https://www.an.no/dyrebeskyttelsens-alternative-virkelighet/o/5-4-1930117 )
Legg spesielt merke til følgende:
“Derfor trekker ikke NKK fram Dyrevelferdsloven slik den pr. i dag er utformet, som et egnet
redskap til å regulere hundeavlen i praksis, heller ikke i debatter som «Lytring». At
Dyrebeskyttelsen Norge (DBN) gjør det, får stå som et eksempel på deres alternative
virkelighet.”

For at dere skal ha et fyldig grunnlag rundt saken, så anbefaler vi at dere leser følgende to
debattinnlegg:
https://www.an.no/kennelklubbens-alternative-virkelighet/o/5-4-1925328
https://www.an.no/dyrebeskyttelsens-alternative-virkelighet/o/5-4-1930117
Og så bør dere lytte til denne debatten “Lytring”:
https://site.nord.no/lytring/debatt/er-det-etisk-forsvarlig-a-ha-kjaeledyr/

KN har ikke tillagt disse ansatte noe meningsinnhold, vi har referert til utsagn fra NKKs
kommunikasjonsavdeling. Kanskje vi igjen må minne om pressefriheten?

Utover dette så ser ikke redaksjonen noe grunn til å kommentere innholdet i mottatt brev
mer inngående.
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